

失联 20 年！ 岳池公安助云南小伙找到亲人

□程川华 本报记者 沈仁平 实习记者 童杰 文/图



近日，四川广安市岳池县公安局普安派出所值班民警接到一个来自云南的寻亲电话，电话中一位自称杨登的群众请求派出所帮助寻找其小姨，希望他小姨能回娘家看望他外婆最后一面。接警后，值班民警迅速开展走访调查，最终为杨登找到了亲人。

经杨登介绍，他的小姨名叫吴哈喽，年龄在四五十岁左右，是二十多年前嫁到岳池县花板乡的，结婚后一直未与家人联系，也没有回娘家探望过。她的丈夫姓卢，比她小姨大十几岁，具体名字和地址不详，也没有联系电话。如今，外婆刚刚过世，希望小姨能回娘家见外婆最后一面。民警得知信息后，立即通过信息系统查询，但并没有找到与之相符合的人员。为了不让当事人失望，民警告知第二天将继续到村上进行走访询问，尽力帮助寻找并回复。

次日早上，民警逐个与原花板乡各村干部进行联系，并下村进行走访，询问村上是否有云南、贵州一带嫁过来、年龄在四五十岁左右的人，并对收集到的信息与已知信息进行比对和核实。在走访过程中，辅警刘小忠想起，他之前下村工作时，听说过有一个叫“哈喽”的女子，并且该人也是从外省过来的。于是民警按照刘小忠提供的信息，到村组上去走访询问，并成功在普安镇象鼻嘴村找到了现年52岁的吴哈喽。通过与吴哈喽的沟通交流，初步认定她就是杨登要找的亲人，民警随即通过电话联系杨登，最终证实了该结果。最后，民警让他们互相留下联系方式，方便商量回娘家的相关事宜。

岳池县公安局普安派出所民警想群众之所想、急群众之所急，用实际行动践行了“我为群众办实事”，受到了广大群众的一致好评。

四川德阳市罗江区 走上专业化道路 家庭农场抱团取暖

□王开欢 本报记者 高明山 李鹏飞

近日，元宝山高品质千亩柑橘建设签约仪式在四川德阳市罗江区新盛镇老君村举行。据悉，此次签订内容主要为果树种植技术服务。

“宝山老君村，无公害产品大提升，确保质量来竞争，产品超越下狠心，为了提品大行动，正式成立来欢送，占领市场要稳重，绿色产品来防控……”伴随着朗朗上口的快板表演，签约仪式在果农们的欢声笑语中开启。

据了解，由当地18家柑橘种植家庭农场组成的果香甜合作社与罗江“土专家”刘复东签订了千亩柑橘高品质建设协议。通过抱团发展，紧紧围绕“规模化种植、品牌化打造、市场化营销、科学化管护”目标，打造品牌、占领市场，将发展柑橘产业作为推动乡村振兴的重要抓手，持续增产增收。

近年来，罗江区按照整合集聚资源，因地制宜发展壮大特色产业

的改革要求，把元宝山片区确立为柑橘示范片，目前已形成了连片种植春见、大雅柑、明日见、爱媛等多个优质柑橘品种，面积达6000多亩，近10万株果树的元宝山晚熟柑橘产业带。

“我们对老君村的高品质柑橘未来是更有信心了，由专业的刘老师对我们进行技术指导，我们的果子就能像刘老师种的果子一样，色泽好、大小均匀，口感巴适，以后销路就不愁了！”明仪家庭农场的负责人梁春华一边拍照一边笑着说。

“我现在负责元宝山这一片的技术指导，我将尽心尽力提高这一片果子的品质和质量，促进罗江农业产业整体提升。接下来我会把所有实践经验全部传给他们，把手教他们，带领他们致富，走上专业化道路。”在当天的签约仪式结束后，刘复东表示，今后，将会全身心地投入果香甜合作社的绿色发展事业。

公告

遗失公告

本公司股东决定，本公司注册资本由原3000万元减少到200万元。请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内，前来公司办理有关手续，过期责任自负。特此公告。

南江桃红集体资产管理有限公司
2022年2月17日

增资公告

本公司股东决定，本公司注册资本由原3000万元增加到2000万元。请相关债权债务人于本公告见报之日起45日内，前来公司办理有关手续，过期责任自负。特此公告。

四川云溪谷温泉度假有限公司
2022年2月16日

声明

杨明宇于我公司开发的万禾滨江一号商品房楼盘购买了122.27平方米的住宅一套，于2020年12月7日签订了商品房购买合同(预售)，合同备案号：513433012020120700022，现因客户自身原因放弃该套房屋，此套房屋原合同作废，将公开对外销售。特此声明。

冕宁万禾置业有限公司
2022年2月17日

志愿服务 解民忧

近日，四川省泸州市纳溪区永宁街道党员志愿者在紫阳坪社区麒麟广场设置惠民政策、法律法规、乡村振兴等宣传咨询台，解答群众关心的各类问题。通讯员 周超华 田燕 雷生 摄



光 盘 行 动 拒 绝 浪 费



公益广告 西南商报宣 张天一 作